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Sådan udfylder du skemaet: 

  

Spørgeskemaet handler om det psykiske, fysiske og æstetiske undervisningsmiljø på din skole. 

Det indeholder også nogle spørgsmål om dig og din uddannelse. 

  

Inden du besvarer et spørgsmål, bedes du læse både spørgsmål og svarmuligheder igennem. 

Hvis ikke andet er angivet, bedes du sætte ét kryds ud for hvert spørgsmål.  

  

Det er af stor betydning, at alle spørgsmål besvares. Skulle der være enkelte spørgsmål, som 

du ikke kan eller vil svare på, kan de springes over. Spørgeskemaet vil indgå i undersøgelsen 

under alle omstændigheder. 

 

På forhånd tak.   

 

 

 

 

1. På hvilket TAMU-center er du i uddannelse?   

 
2. Er du kostskoleelev eller dagelev (sæt kryds)  

15% Kostskoleelev 

85% Dagelev 

 

 

 

3. Er du kvinde eller mand?  

16,67% Kvinde 

83,33% Mand 

 

 

 

4. Hvor gammel er du?    

  

Skriv alder i år: 21,95 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Psykisk miljø 
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Det psykiske miljø handler om, hvordan du har det med dine kammerater og lærere, og hvor-

dan stemningen er på skolen. Det handler også om kvaliteten af uddannelsen, og om der er et 

stort arbejdspres, så du oplever stress.   

 

 

 

5. Hvis du tænker tilbage måned for måned, har du da på noget tidspunkt   

 seriøst overvejet at gå ud af skolen?  

 

56,7 Ja 

43,3 Nej 

 

 

 

 

6. Vi beder dig tage stilling til i hvilken grad, du er enig i følgende udsagn: 

 

 

 I 

høj 

grad 

 I 

nogen 

grad 

Kun i 

mindre 

grad 

 

Slet 

ikke 

Min uddannelse er meningsfuld for mig 46,7 50 3,3  

Samlet set lærer jeg nok på min uddannelse 21,7 56,7 20 1,67 

Jeg ved, hvad mine lærere forventer af mig 

som elev  
68,3 21,7 10  

Jeg har oplevet at føle mig forfulgt af en eller 

flere af mine lærere 
13,7 27,3 28,9 30,1 

Jeg arbejder sammen med andre om opgaver 

på min uddannelse 
48,3 38,3 13,3  

 

 

7. Vi vil gerne vide mere om dit udbytte af almenundervisnin-

gen/fællesundervisningen. Vi beder dig derfor om at tage stilling til nedenstående 

udsagn 

 
Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

 

Jeg bliver i god tid forberedt på, hvad den 

kommende almenundervisning vil handle 

om 

 

 

  

20 26,7 33,3 20 

Jeg ved, hvorfor jeg skal deltage i almen-

undervisningen/fællesundervisningen 
43,3 36,7 10 10 

I almenundervisningen har jeg lært noget, 

jeg ikke ellers ville have lært i TAMU 
25 46,7 15 13,3 

 

I almenundervisningen bruges der eksem-

pler, jeg kender fra min egen hverdag 

21,7 55 18,3 5 
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I almenundervisningen lærer jeg noget, 

der er relevant for mit kommende arbejds-

liv 

31,7 48,3 11,7 8,3 

Der er god sammenhæng mellem det, vi 

lærer i almenundervisningen, og det vi el-

lers lærer i uddannelsen 

11,7 40 31,7 16,7 

I almenundervisningen har vi mulighed for 

at diskutere og debattere med både hinan-

den og læreren  

41,7 23,3 21,7 13,3 

Underviserne er generelt engagerede i de-

res formidling af almenundervisningens 

indhold 

26,7 55 16,7 1,7 

 

 

 

8.  Hvornår synes du, at du lærer mest?   (Sæt op til 3 krydser) 

 

95 
Når jeg arbejder praktisk, produktivt 

75 
Når jeg får instruktion 

38,3  
Når jeg får undervisning på holdet 

26,7 
Når jeg er på tværgående kurser 

5 
Når vi har fællesundervisning 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Hvor tilfreds eller utilfreds er du samlet set med følgende forhold? 

 

 

 

 

 

Meget 

tilfreds 

 

 

 

Tilfreds 

Hver-

ken 

tilfreds 

eller 

utilfreds 

 

 

 

Util-

freds 

 

 

Meget 

utilfreds 

 

Uddannelsens praktiske indhold 20 68,3 11,7 0 0 

Uddannelsens teoretiske indhold 11,7 45 20 20 3,3 

Dine muligheder for at få indfly-

delse på uddannelsens indhold 
22 50,8 20,6 5 1,7 

Lærernes formidling  28,3 46,7 20 3,3 1,7 
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Den daglige information fra skolen       

Information fra skoleråd og lign.  13,3 32,4 35,4 10,2 8,7 

Samarbejdet mellem eleverne  41,7 36,7 16,7 1,7 3,3 

 

 

 

 

10. Hvordan oplever du samlet set de faglige krav på din uddannelse? 

 

 

20 De er for små 

68,3 De er passende 

11,7 De er for store 

 

 

 

 

11. Hvordan oplever du samlet set de sociale krav, der stilles til dig på din 

uddannelse?  

 

5 De er for små 

90 De er passende 

5 De er for store 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Hvis du tænker tilbage måned for måned. Har du da, uanset om du er 

kostelev eller dagelev: 

 

 Ofte Af og til Sjældent Aldrig 

Følt dig ensom? 3,3 15 30 51,7 

Følt dig glad og veloplagt? 55,9 42,4 1,7 0 

Følt dig nervøs, haft søvnbe-

svær eller mavepine? 
6,7 33,3 31,7 28,3 

Haft koncentrationsbesvær 

eller svært ved at huske? 
16,7 46,7 21,7 15 
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Været udsat for mobning 0 10 11,7 78,3 

Udsat andre for mobning 0 8,3 15 76,7 

Følt dig udenfor på skolen 1,7 11,7 23,3 63,3 

 

 

 

 

13.Hvor enig eller uenig er du alt i alt med følgende udsagn: 

 

 

 
Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Lidt 

Uenig 

Meget 

uenig 

Vi har det godt sammen på hol-

det  
60 36,7 3,3 0 

Jeg har mange venner på skolen  52,7 40,3 5,2 1,8 

Vi hjælper tit hinanden på holdet 65 28,3 3,3 3,3 

 

 

 

 

 

14. Hvilken karakter på 7 -skalaen vil du samlet set give det psykiske miljø på din uddannelse 

  

Se vurderingen af skolen psykiske miljø 6,5 

 

 

 

 

 

 

Fysisk uddannelsesmiljø 

Det fysiske miljø handler om de fysiske rammer, du færdes i til daglig på skolen. Det er bl.a. 

lokalernes indretning, pladsforhold, indeklima, lyd- og lysforhold samt udstyr og inventar.  

 

15. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende udsagn? 

 

 
Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Der er relevant udstyr til rådighed til 

den praktiske del af uddannelsen 
23,3 50 23,3 3,3 

Der er relevant udstyr til rådighed til 

den teoretiske del af uddannelsen 
27 45 25 3 
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Der er for højt et støjniveau i ar-

bejdstiden  
13,3 25 40 21,7 

Der bliver gjort godt rent i lokalerne  34,1 42,4 23,5 0 

Der er gode lysforhold i lokalerne 49,5 38,9 11,7 0 

 

 

 

 

16. Hvordan vurderer du følgende forhold? 

 

 
Ikke i 

orden 

Mindre 

Problemer 

 

I orden 

 

Omklædningsforhold  21 49 29 

Indgange (træk, snavs, vindfang, 

måtter)  
10 47,4 37,6 

Fritidsfaciliteter på kostskolen 31,6 47,4 21 

Værelserne på kostskolen 28,6 28,6 42,8 

Skolens rygepolitik  1,7 15,7 82,6 

Overholdelse af rygepolitikken  5 39,5 55,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende udsagn? 

 

 
Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

 

Vi har gode steder at være udenfor i 

pauserne  
37 39,1 11,7 11,7 

Vi har en god kantine  42,4 38,7 11,9 7 

Vores toiletter er pæne og rene 23,7 41,1 23,3 11,9 

Der er altid sæbe, håndklæder og to-

iletpapir på toiletterne  
32,4 25,2 33,9 8,5 
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18. Har du, på dit hold, fået undervisning i sikkerhed og arbejdsmiljø?   

 

78,3 Ja 

21,7 Nej 

 

 

 

19. Hvordan vurderer du den undervisning i sikkerhed og arbejdsmiljø, du har fået? 

 

16,7 Meget god 

55 God 

16,7 Hverken god eller dårlig 

6,7 Dårlig 

5 Meget dårlig 

 

 

 

20. Hvilken karakter på 7 –skalaen vil du samlet set give skolens fysiske miljø? 

 

Se vurderingen af skolens fysiske miljø: 6,6 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Æstetisk undervisningsmiljø 

Gennemføres uddannelsen i inspirerende rammer? Er det rart at være i skolens bygninger, og 

skaber de en god atmosfære for de sociale aktiviteter og det daglige liv på skolen? Materialer, 

lys og farver kan f.eks. have indflydelse på bygningens atmosfære. Aktiviteter i praktiske og 

kreative projekter og opgaver er også en del af det æstetiske miljø. 

 

21. Er der… 

 

 
Ja Nej 

Rum, der særligt tiltaler dig (f.eks. pga. 

stemningen, farverne eller indretnin-

gen)?  

26,7 

 

73,3 
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Rum, der særligt frastøder dig (f.eks. 

pga. stemningen, farverne eller indret-

ningen)?  

28,3 71,7 

 

22. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende udsagn? 

 

 
Meget 

enig 

Lidt 

Enig 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Opholdsrummene på skolen er 

spændende 
10 50 25 15 

Der er en god atmosfære på sko-

len 
23,33 58,33 13,33 5 

Skolens gangarealer er kedelige 25 50 15 10 

Vi har gode fællesområder med 

aktivitet og liv 
11,85 31,85 35,74 20,56 

Teorilokalerne er generelt triste 26,67 36,67 30 6,67 

Jeg synes, der mangler udsmyk-

ning på skolen 
23,93 33,24 32,22 10,6 

Der er generelt for meget støj på 

skolen i fritiden 
6,44 14,9 55,78 22,89 

Skolen er generelt godt vedlige-

holdt 
26,85 37,4 23,88 11,85 

Vi har et varieret udemiljø 31,66 43,33 20 5 

 

 

23. Hvilken karakter på 7 -skalaen vil du samlet set give skolens æstetiske miljø? 

 

Se vurderingen af skolens æstetiske miljø 6,2 

  

 

 

 

24. Hvis du samlet set skulle give skolen som helhed karakter efter 7 -skalaen, hvil-

ken karakter ville du så give?  

  

Se helhedsvurderingen af skolen: 7,51 

 

 


